

出门旅行，绝对要天时、地利、人和三个要素都齐全了才能顺利成行。尽管李小毛在九月初就开始计划要带父母出去玩，为了让父母玩的舒心，她精心挑选旅行社纯玩“品质团”：“五天四夜双飞四星”。但再好的计划也拼不过四处排队、路上堵车带来的变化，回想起她的张家界之旅，李小毛吐槽道，从来没有排过这么长时间的队，从来没有出门旅行睡过这么少的觉，也从来没有徒步走这么多的路。

□璐瑶

黄金周 人在旅途

为看三分钟 排了三小时

第一站是去某名人故居，进入景区大门后，远远的就看到里面排起了“龙门阵”，李小毛开始嘀咕到底是排还是不排，心想：排吧，人实在太多，不排吧，大老远来了不看一眼，岂不可惜？于是，也加入了这排队大军之中。起初人流速度还快些，李小毛在队伍里不时拿相机拍拍照，听听音乐，玩玩苹果手机，一个半小时过去了，队伍才推进了一半的进程，人也越排越挤，简直是前胸贴后背，人多空气流通差，加上正值下午两点时分，太阳晒的人是头晕眼花，很多人便开始撑不住了，但要放弃排队也出不去，只得硬着头皮往里走，这期间还不时有人插队，为了不让插队的进来，人们靠的更近，一下子又挤到了队伍里的孩子们，只听

见耳边孩子哭，大人骂，打成一锅粥。三小时后，终于挤进去了，此刻已经筋疲力尽，满身大汗，头发凌乱，早已没了观赏的心情，草草拍了两张照片离开了。

高速堵车到凌晨 三点睡下五点起

晚饭过后，已经晚上八点，开始启程去往张家界，哪料刚刚驶上高速公路就开始堵车，手机早已经被李小毛玩的没电了，无聊地断断续续睡了好几觉，几次醒来发现几乎是原地不动。路过高速公路服务区，整个广场上挤满了过路的车辆，李小毛仔细一看还有不少是挂着“鲁”字头的车，心想这山东老乡的行程比我坐飞机还远。正要准备去上厕所，发现排队的人已经黑压压到了厕所的外面，估算一下时间，排进去至少

要半小时，想想还是放弃了，一路上没敢再喝水。

就这样原本计划三个小时的车程，却整整走了六个半小时，旅行大巴车几乎是一步步挪到酒店的，到达时已经凌晨两点半了。临下车前，导游交待第二天的行程，结束语是：为了能早一点进入景区，大家早晨五点半出发！

四天下了三天雨 拍照计划全泡汤

第一天下飞机到达长沙时，阳光明媚，天空中还飘着朵朵白云，这让“拍照控”李小毛暗自庆幸，心想在家精心准备的几套漂亮衣裳终于要“隆重登场”，这次一定得整出一套“时尚大片”来！事实证明这仅仅是个假象而已。在赶往张家界的路上，天就下起了朦朦胧胧的小雨，气温也开始降低，李小毛的冲锋衣从第一天穿到最后一天，到哪脚上都是泥，头发被雨水淋的湿漉漉，拍出来的照片令她大失所望。

最后一站凤凰古城，由于城内被私家车堵的是水泄不通，不得不实行交通管制，规定外来大巴一律停在城外停车场。从住宿的酒店到停车场，步行大概需要四十分钟，再加上买了很多东西，更是行动吃力。为了节省时间，李小毛一家准备打车，但是等了半天也没打到一辆出租车，好不容易才打到一辆“摩的”，由于是山城，坡度很大，加上三个人的重量，在一个上坡的地方，“摩的”无论如何也爬不上去了，还差点溜车，吓得李小毛一家浑身发抖。最终，“摩的”不堪重负，频频发动不起来，估计是离合器被打坏了，无奈只能继续步行前进。于是，在这条出城的路上，浩浩荡荡全是拖着大包小包的旅行者，像一条泥坑里盘旋前进的长蛇，场面颇为壮观。李小毛感慨，这哪是旅游休闲，简直是比拓展训练还累呢！



长假归来忙维护 修车保养需预约

今年中秋节与十一国庆的双节假期以及高速公路过路费的免除，选择长途跋涉自驾游的市民呈现了喷井式增长，然而长假结束后旅游归来的车却大多像是打了一场持久战，有些遇到刮蹭碰撞，有些出现异响杂尘，使得车主纷纷扎堆对车辆进行检测维修以及清洁保养，掀起了汽车保养维修店的节后高峰。

维修量暴增 修车也要排队

山东首佳汽车销售服务有限公司服务总监张德泉告诉记者，节后顾客扎堆来进行汽车维修和保养，尤其是大事故车辆的维修，事故以追尾居多，其次是变道时两

车碰撞车体。很多新手在高速公路上处理紧急情况经验不足，这也是导致事故频发的原因之一。“很多车辆在高速上发生事故，但是可能遇到保险公司员工放假没有及时赶到，假期过后事故车辆要尽早进行车辆的定损，以免过了定损时效，可以先立案，等维修高峰期过了再预约维修。”张德泉提醒车主，“建议车主提前预约，并把车辆在过节期间路上存在的问题提前记下来，这样维修师可以有重点的对车辆进行检查，也可以大大提高效率，节约时间。”

节后保养很必要 清洗效率要提高

记者从润华壳牌汽车服务连锁机构了解到，针对节后保养清洁扎堆的情况，润华壳牌实行了高效工作，汽车保养和清洁均在20分钟以内完成。总经理隋险峰告诉记者，“节前很多车在出游前进行了检测和保养，经过长途跋涉，节后对车辆进行检查和保养也是必要的，尤其是灯光、刹车、轮胎、螺丝等的检查，另外在高速路上快速行驶过后，车体表面也多了许多虫类尸体、灰尘、鸟类粪便等杂物需要及时清洗。针对众多前来保养洗车的车主，润华壳牌也推出换油保养赠送油卡的政策对顾客进行回馈。”

那么节后车辆保养清洗有哪些重点和注意事项，记者进行了全面的了解。

1. 注意错峰保养。每次长假过后各4S店维修接待处都会人满为患。因此，避开维修高峰期，可以大大节省车主们的时间。对于新手来说，车身上的小擦挂、小划痕可能难以避免，如果问题不严重的话，也可以稍缓处理。

2. 灯光、刹车、机油都要查。由于自驾路线可能路况不好，检查并及时更换机油和机油滤清是非常有必要的。另外要对轮胎、底盘等进行详细检查。对刹车系统进行细致检查，由于长时间行驶，特别是节后返家时高速公路上的长时间堵车，对刹车系统都是一种考验。

3. 轮胎磨损注意更换。

出游归来，轮胎的检查包括胎压和车胎表面纹路，首先要确定胎压在正常范围内后才能行驶车辆，检查车胎表面是否出现裂痕以及胎纹是否存在，一般来说，外胎的长期损伤最终会造成内胎的磨损，如果伤及内胎，那么轮胎的寿命也就尽了。

4. 漆面抛光很重要。秋季是高风沙雨水季节，沙

尘、鸟类粪便都可能是你的车体表面的“常见客”，通常很多车主都会遇到水洗车体很难洗干净的现象，主要原因就是昆虫死尸产生胶质，粘结在车体表面。如果将昆虫尸体外力硬性刮掉，很容易损坏车漆，那么车体抛光打蜡就显得尤为重要，不仅保护漆面又能提高车漆亮度。（李腾）



全球鹰自由舰4.28万元包牌

增压版新车型强势登陆4S店

精品三厢 代步首选

事业刚刚起步的他；新入职场的她；上下班代步，休闲外出，总需要一个它——全球鹰自由舰，1.3L精品小排量家轿，车身小巧，外观精致，三厢四缸发动机，输出功率80马力，动力强劲，空调制冷速度快，无需多等待。自由舰连续蝉联1.3L销量冠军，市场占有率高，老客户好评率高，家庭代步车，经济实惠。

全球鹰自由舰车身小巧，轻便灵活，轻松穿梭人车交织的嘈杂马路，来去自

如。少了因车身巨大道路拥挤造成刮擦的烦恼，多了出行升级的优越感，是买第一辆车的最佳选择。油耗低，保养费用省，市场占有超高，广大客户对自由舰的认可，从上市至今，始终名列同级车前茅。

一口实惠价 四免优惠多

全球鹰自由舰，免购置税；免交强险；免车船税；免挂牌。不仅价格透明，包牌价四免钜惠，让您感受心跳加快，不得不买。不玩价格花样，不让消费者雾里看花，实实在在钜惠为您，现推出4.28万元包



自由舰 买第一辆车的最佳选择



牌车型，仅限39台。

增压版真省钱

您知道全球鹰自由舰

里油耗降低1公升左右。

目前，这款增压版车型销售异常火爆，许多客户通过与其它品牌的对比后，毫不犹豫选择这款增压版车型。开着它，行驶10万公里可以节约8000元左右，这款增压版车型是全球鹰自由舰的专利车型，是同类车型的佼佼者，全球鹰自由舰是您的购车首选。

工业北路GEELY
汽车超市:88674567
济阳GEELY
汽车超市:83143999
平阴GEELY
汽车超市:87883333
长清GEELY
汽车超市:87205199
商河GEELY
汽车超市:86655707
章丘GEELY
汽车超市:83213172
仲宫GEELY
汽车超市:18615171029
保险客服热线:87292206
二手车置换热线:
18615171069
网址:www.stauto.net